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SESIÓN SOLEMNE DEL OI DE MAYO DEL 2020 

Acta de la Sesión Solemne del primero de mayo del dos milveinte, celebrada 

por la Corporación Municipal de Montes de Oro,  en la Municipalidad , al ser 

las doce medio día. 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

Yanin de los Ángeles Villafuerte Reyes  

Luis Francisco Montoya Ayala  

Leticia Núñez Núñez      

Álvaro Logan Jiménez Castro  

Robert Ramírez Arguedas  

REGIDORES SUPLENTES: 

Abdalab Brais Gómez                  

María Esmeralda Umaña Rojas  

Ernesto Enríquez Ávila                 

Francela Alan Soto        

Alejandro Arias Ramírez               

SINDICOS PROPIETARIOS : 

Rocío Vargas Quesada      

Marielos Ledezma Jiménez    

Edwin Córdoba Arias       

FUNCIONARIOS MUNICIPALES  

Luis Alberto Villalobos Artavia-Alcalde Municipal 

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 
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ORDEN DEL DÍA:  

1- Comprobación de Quorum 

2- Entrega Credenciales para los: Regidores Propietarios y Suplentes, 

Sindicos Propietarios y Suplentes y el Alcalde Municipal y 

Vicealcalde Municipal. 

3- Juramentación del Presidente y Vicepresidente Provisional. 

4- El Presidente Municipal Provisional juramenta a los nuevos 

Regidores Propietarios y suplentes, Sindicos  Propietarios y 

suplentes, para el período 2020-2024.  

5- Elección del nombramiento del Presidente y Vice-Presidente 

Municipal. 

6- Juramentación del Nuevo Directorio (Presidente Provisional). 

7- Juramentacion por parte del Presidente Electo al Alcalde 

Municipal y Vicealcaldes . 

8- Cierre de Sesión 
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CAPITULO PRIMERO - COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

INCISO 1: 

Comprobado que existe el quórum, se inicia la sesión, al ser lasdoce horas en 

punto. 

ENTERADOS 

 

CAPITULO SEGUNDO- ENTREGA DE CREDENCIALES PARA LOS:  

REGIDORES PROPIETARIOS Y SUPLENTES ,  SINDICOS 

PROPIETARIOS Y SUPLENTES Y EL ALCALDE MUNICIPAL Y 

VICEALCALDE MUNICIPAL. 

INCISO 2: 

El Presidente Provisional:Robert Ramírez Arguedas procede a entregar las 

credenciales a los regidores propietarios y suplentes, sindicos propietarios y 

suplentes y el Alcalde Municipal y Vicealcalde municipal. 

ENTERADOS 

 

CAPITULO TERCERO- JURAMENTACIÓN DEL PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE PROVISIONAL 

INCISO 3: 

Se proceden a juramentar entre ambos el directorio provisional (presidente y 

Vice-Presidente). 

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 
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CAPITULO CUARTO -JURAMENTACION POR PARTE DEL 

PRESIDENTE PROVISIONAL A LOS NUEVOSMIEMBROS: 

REGIDORES Y SINDICOS PARA EL PERIODO 2020-2024 

INCISO 4: 

El Presidente ProvisionalRobert Ramírez Arguedas procede a  juramentar los 

nuevos miembros: regidores y síndicos para el periodo 2020-2024. 

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

CAPITULO QUINTO- ELECCIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL 

PRESIDENTE Y VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL PARA 

ELPERIODO 2020 – 2024. 

 

INCISO 5: 

El Regidor Propietario Luis Francisco Montoya Ayala  se propone   para el 

cargo de PresidenteMunicipal. 

El Regidor Propietario Robert Ramírez Arguedas   se propone  para el cargo 

de Presidente Municipal. 

No habiendo más candidatos propuestos, se realiza la votación secreta para 

elegir al Presidente Municipal período 2020 –2024. 

Una vez realizada lavotación, queda de la siguiente manera: 

• Luis Francisco Montoya Ayalacon tres votos a favor. 

• Robert Ramírez Arguedas con dos votos a favor. 
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Así las cosas, queda elegido como Presidente Municipal, el Regidor Luis 

Francisco Montoya Ayala, para el período comprendido 2020 –2024. 

Seguidamente se procede a realizar la elección del Señor o la Señora 

Vicepresidente Municipal, para el periodo 2020 – 2024. 

El Regidor Luis Francisco Montoya Ayala propone ala Regidora Yanin de los 

Ángeles Villafuerte Reyes , para candidata de Vice-Presidente. 

No proponiéndose ningún otro candidato para ocupar este puesto, se procede a 

lavotación, una vez realizada la votación, queda de la siguiente manera: 

� Yanin de los Ángeles Villafuerte Reyes con cuatro votos a favor y uno 

nulo. 

Así las cosas, queda elegida como Vicepresidenta Municipalla SeñoraYanin 

de los Ángeles Villafuerte Reyes, para el período 2020 – 2024. 

 

Una vez elegido el Directorio Municipal, para el período 2020 – 2024, este 

queda debidamente integrado de la siguiente forma: 

• LUIS FRANCISO MONTOYA AYALA - PRESIDENTE 

MUNICIPAL 

• YANIN DE LOS ÁNGELES VILLAFUERTE REYES- 

VICEPRESIDENTA MUNICIPAL 

 

CAPITULO SEXTO - JURAMENTACIÓN DEL NUEVO 

DIRECTORIO  POR PARTE DEL PRESIDENTE PROVISIONAL. 

INCISO 6: 



El Señor Presidente Municipal Provisional Regidor Robert RamírezArguedas, 

con base a lo estipulado al Artículo 29 del Código Municipal,procede a  
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juramentar al nuevo Presidente Municipal y así mismo alVicepresidente 

Municipal, mismos para el período 2020-2024. 

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

CAPITULO SETIMO-JURAMENTACION POR PARTE DEL 

PRESIDENTE ELECTO AL ALCALDE MUNICIPAL Y 

VICEALCALDES . 

INCISO 7: 

El Presidente Municipal Luis Francisco Montoya Ayala procede a juramentar 

al Alcalde Municipal: Luis Alberto Villalobos Artavia y a los Vicealcaldes: 

Laura Chávez Rodríguez y Edwin  Córdoba Arias. 

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

CAPITULO OCTAVO-CIERRE DE SESION 

ASI LAS COSAS, SE LEVANTA LA SESION AL SER LAS DOCE 

HORAS CON CUARENTA Y CUATRO  MINUTOS EXACTOS. 

________________________                          __________________________ 

Juanita Villalobos Arguedas                         Luis Francisco Montoya Ayala 

   Secretaria Municipal                                              Presidente Municipal 


